



## **Житель Великого Новгорода предстанет перед судом за применение насилия в отношении полицейского**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего жителя города Великий Новгород, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни или здоровья в отношении представителя власти).

По данным следствия, вечером 04 марта 2015 года обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения, находясь в территориальном пункте полиции МО МВД России «Новгородский» в поселке Панковка Новгородского района Новгородской области, противодействуя законным требованиям сотрудников МО МВД России «Новгородский», применил насилие в отношении полицейского патрульно-постовой службы, ударив его кулаком руки по голове, причинив при этом сотрясение головного мозга, повлекшее легкий вред здоровью.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Новгородской области

---

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Уголовное дело расследовалось Новгородским межрайонным следственным Следственного управления Следственного комитета РФ по Новгородской области.

22 Мая 2015

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/929758>